[ToBTOpPU YCTHO
Tabnuuy yMHOXeHUS.
Bb1bepu npaBunbHbIN

OTBET.
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YpoK MaTeMaTuUKu B 3 Knacce:
«Mnowaab NpsAMoOyrofibHMKa»

YMK «llIxoma Poccuny




Cpeau 1aHHBIX QUTYP HAMAMTE
MPSAMOYTOJbLHUKH, HA’KMH HA HUX MBIIIKOM




BcnmoMHM, KaK HAUTH [IEPUMETP
HPAMOYIOJILHUKA

<CDopMyJ1a HepHMeTpa‘.>
T —

P=(at+tB) - 2
P=(a-2)+(B - 2)




Hauan nepumerp npsiMoOyrojibHUKA,
penieHue 3aNuIlIi B TETPa/b.
He 3a0b1Bali CTaBUTh HOMEP 3aJaHUS.

6 CM

4 cm










Hanaure miomaas IpsMOyTrojJbHUKA.

Pemienne 3anuiny B TETPAIb.
6 CM

4 cm

S=a<b

a-JIJINHA, b-IIMpHrHA




Haunaure miomaab NPpAMOYroJbHUKA, €CJIH
ero JJMHa 6 cM, a LIMPUHA B 2 pa3a MeHbIIIeE.
Ilogyman, MOXKHO JIM Cpa3y y3HATH ILIOINAAb.

Eciu HeT, HAllay MepBbIM AeHCTBHEM
HeAO0CTAKIUE JAHHBbIE.

6 CMm ﬂ

S = 7cm2 ?CM, B 2 pa3a M.




[locneaHo 3agady peLin
yCcTHO. OTBET 3anomMHMu.

[lluprHa MpsIMOYTOJIBbHUKA paBHA
4cMm, ero aiauHa B 2 pasza OobIIe
muprHbl. YemMy paBHaA IUIOMIAJb
IPsAMOYTOJIbHAKA !




B undgppoBOM ypoKe nepeHecwu
OTBEeTbl YeTbIpex 3agaHun

B CTPOKY OoTBeTOB. [lnwin
HOMep 3aAaHuUA, CTaBb TUPE,
3anuwu otBeT. He 3a0bIBan
nUcaTb HAMMEeHOBAaHMA.




